

ΕΙΡΗΝΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΤΗΣ ΑΘΜ ΣΤΗΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ

Ειρηνική Επίσκεψη στην Εκκλησία της Ελλάδος πραγματοποιεί από την 7^η Δεκεμβρίου ε.ε. η ΑΘΜ ο Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ.Θεόδωρος Β.

Τον Μακ.Πατριάρχη, τον οποίο συνοδεύουν οι Σεβ.Μητροπολίτες Γέρων Αξώμης κ.Πέτρος, Εκπρόσωπος της ΑΘΜ στην Αθήνα, Καμπάλας κ.Ιωνάς, Ερμουπόλεως κ.Νικόλαος, Ζιμπάμπουε κ.Γεώργιος, ο Θεοφιλ.Επίσκοπος Νειλουπόλεως κ.Γεννάδιος, Αρχιγραμματεύων της Ιεράς Συνόδου και ο Πανοσιολ.Αρχιμ.κ.Παντελεήμων Αράθυμος, Διευθυντής του Ιδιαιτέρου Πατριαρχικού Γραφείου της ΑΘΜ, υπεδέχθησαν στον διεθνή αερολιμένα Αθηνών η ΑΜ ο Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ.Ιερώνυμος Β', ο Σεβ.Μητροπολίτης Μεσογαίας και Λαυρεωτικής κ.Νικόλαος, ο Σεβ.Μητροπολίτης Βεροίας και Ναούσης κ.Παντελεήμων, ο Πανοσιολ. Αρχιμ.κ.Κύριλλος Μισιακούλης, Αρχιγραμματεύς της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος, Συνοδικοί Γραμματείς, ο Εξοχ.Υφυπουργός Παιδείας κ.Πανάρετος, ο Εξοχ.Πρέσβης της Αιγύπτου στην Ελλάδα, ο Διευθυντής Θρησκευτικών και Εκκλησιαστικών Υποθέσεων του ΥΠ.ΕΞ Πρέσβης κ.Χριστόδουλος Λάζαρης, η Διευθύντρια Εθιμοτυπίας του ΥΠ.ΕΞ. κ.Αικατερίνη Μπούρα, ο Μ.Άρχων Λογοθέτης της Εκκλησίας των Αλεξανδρέων κ.Σπυρίδων Καμαλάκης, ο Πρόεδρος της Αδελφότητας Οφφικιάλων «Απόστολος Μάρκος» Καθηγητής κ.Θεόδωρος Παναγόπουλος κ.α.

Κατά την άφιξή Του ο Μακαριώτατος δήλωσε ότι “δεν πραγματοποιεί μια τυπική επίσκεψη στην Αποστολική Εκκλησία της Ελλάδας, αλλά επισκέπτεται προσκυνηματικώς την Εκκλησία της πατρίδα Του, θέλοντας να εκφράσει ευγνώμονες ευχαριστίες για ό,τι Αυτή προσφέρει υπέρ της ευοδώσεως και καρποφορίας του ιεραποστολικού έργου της Ορθοδοξίας στην Αφρική”.

Ακολούθως, κατά τροποποίηση του προγράμματος, συνεπεία διαδηλώσεων στο κέντρο της Αθήνας, που προέβλεπε την τέλεση δοξολογίας στον Ιερό Ναό Αγίου Διονυσίου Αθηνών και επίσκεψη της ΑΘΜ στην Ιερά Αρχιεπισκοπή Αθηνών, παρετέθη επίσημο δείπνο προς τιμήν του Πατριάρχου από τον Μακ.Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ. Ιερώνυμο σε εστιατόριο στις παρυφές της Ακροπόλεως.